



2021.3.8

星期一

农历辛丑年正月廿五

第11875期 大众报业集团(大众日报社)主办

中国外贸迎开门红

前两个月货物贸易进出口总值

同比增长32.2%

海关总署7日发布数据,今年前两个月,我国货物贸易进出口总值5.44万亿元,同比增长32.2%。其中,出口3.06万亿元,增长50.1%;进口2.38万亿元,增长14.5%;贸易顺差6758.6亿元,去年同期为逆差433亿元。外贸开门红,给力!

据新华社

中国应该怎么做 中国人民才是主人翁

外长记者会100分钟27次问答再创纪录



王毅

3月7日下午,十三届全国人大四次会议举行记者会,邀请国务委员兼外交部长王毅回答中外记者提问,问题涉及疫苗合作、中外关系、中国香港与中国台湾事务等。

- 新的一年,元首外交将继续领航定向,中国外交将谱写更精彩篇章。
- 无论是中国疫苗,还是外国疫苗,只要安全可靠,就是好疫苗。我们反对搞“疫苗民族主义”,我们不接受制造“免疫鸿沟”,我们更抵制任何把疫苗合作政治化的企图。
- 外交为民,一个也不能少;疫情不退,外交官也不会退。
- 香港是中国的特别行政区,是中华人民共和国的一部分。如果不爱国,谈何爱港。
- 中国做得好不好,中国人民最有发言权;中国应该怎么做,中国人民才是主人翁。
- 一个中国原则是中美关系的政治基础,是不可逾越的红线。
- 作为两个社会制度不同的国家,中美之间有分歧有矛盾在所难免,关键是要通过坦诚沟通加以有效管控,防止战略误判,避免冲突对抗。

政协大会发言,12名政协委员献策高质量发展 以政府“紧日子”换取百姓“好日子”

紧扣国家生物安全防御重大需求,发挥举国体制优势,攻克“卡脖子”技术;加强新能源发展顶层设计,建立行业标准、监管和政策支持体系,避免“一哄而上”,防止“烂尾工程”。3月7日上午,全国政协十三届四次会议第二次全体会议大会发言在人民大会堂举行。12名委员发言回应热点,发表意见、建议助力经济社会高质量发展。

详见A02-A03版 图强·全国两会报道

了不起的她



她们是母亲、是女儿、是妻子,每一位中国女性都代表着一种温暖而坚定的力量。全民抗疫,有她们;脱贫攻坚,有她们;青春榜样,有她们……

在春暖花开的日子里,在新一年的三八妇女节,向每一位平凡而伟大的中国女性致敬。

送你一朵小红花



我是李焕英

叫了37年的名字一下火了

随着电影《你好,李焕英》的热映,在济南青铜山景区工作的“李焕英”也跟着火了。相比电影里的李焕英,生活中的李焕英更平凡。在她身上,你很容易找到自己母亲或家人的影子:利落、热心、亲切——一个普通女人,在普通日子里,无怨无悔地燃烧和奉献。



特警霸王花

山东省公安厅特警总队有这样一群霸王花,不爱红装爱武装,执勤处突、抓捕嫌疑人、巡逻安保,每天还要穿80斤防爆服训练,虽然这群霸王花外表看似瘦小,但小小的身躯之下,埋藏着巨大的能量,不输任何男儿。

详见A04-A05版